



СТАНИЧНО-ЛУГАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
голови районної державної адміністрації

23 червня 2018 року смт. Станиця Луганська

№ 53

Про підсумки виконання Плану заходів  
на 2017-2018 роки з реалізації Стратегії  
розвитку Станично-Луганського району  
до 2020 року за 2017 рік

З урахуванням підсумків виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Станично-Луганського району за 2017 рік, затвердженої рішенням сесії від 23 червня 2017 року № 14/10, відповідно до Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про засади державної регіональної політики», «Про стимулювання розвитку регіонів», постанови Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року № 385 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року», Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 року № 932:

1. Інформацію Управління економічного розвитку і торгівлі Станично-Луганської райдержадміністрації «Про підсумки виконання Плану заходів на 2017-2018 роки з реалізації Стратегії розвитку Станично-Луганського району до 2020 року за 2017 рік», взяти до відома (додається).

2. Управлінню економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації внести на розгляд сесії Станично-Луганської районної ради питання «Про підсумки виконання Плану заходів на 2017-2018 роки з реалізації Стратегії розвитку Станично-Луганського району до 2020 року за 2017 рік» відповідно до регламенту районної ради.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Ісаєва С.А.

Голова  
райдержадміністрації

Ю.О.ЗОЛКІН

Додаток  
до розпорядження голови  
Станично-Луганської  
районної державної  
адміністрації  
Луганської області

23 лютого 2018 року № 53

Про підсумки виконання Плану заходів на 2017-2018 роки з реалізації  
Стратегії розвитку Станично-Луганського району до 2020 року  
за 2017 рік

Зміни, що відбулися впродовж останніх років у регіоні та країні в цілому, суспільний запит на нове бачення майбутнього розвитку району обумовили необхідність актуалізації Стратегії розвитку Станично-Луганського району до 2020 року та Плану заходів з її виконання.

Зміни та доповнення до Стратегії розвитку Станично-Луганського району на період до 2020 року (далі - Стратегія) були розроблені згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року № 385 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року», Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 року № 932.

За підсумками 12 місяців 2017 року проведено моніторинг реалізації проектів регіонального розвитку, визначених Планом заходів на 2017-2018 роки Стратегії розвитку Станично-Луганського району до 2020 року, затвердженої Рішенням сесії від 23 червня 2017 року № 14/10.

На реалізацію стратегічної цілі № 1 «Відновлення доступу до критичної інфраструктури та послуг» в поточному році з метою економії теплових ресурсів в бюджетних установах соціально-культурного призначення району проведено відповідні роботи щодо енергозбереження, а саме:

у червні місяці завершено будівництвом об'єкт: «Капітальний ремонт системи опалення по об'єкту: «Комунальний заклад «Станично-Луганська загальноосвітня школа I-III ступенів № 1 Станично-Луганського району Луганської області» за адресою: Луганська область, Станично-Луганський район, смт. Станиця Луганська, кв. Молодіжна, 19»;

проведена «Модернізація котельні зі встановленням нового твердопаливного обладнання за адресою: смт. Станиця Луганська, вул. 5 лінія, 27 в» на суму 989,244 тис. грн., за кошти комунального підприємства "Теплосервіс Станично-Луганського району";

для кращого виконання своїх обов'язків на виконання програми "Фінансової підтримки шляхом здійснення внесків до статутного капіталу



підприємства на 2017 рік" отримало дотацію з обласного бюджету в сумі - 2 163, 556 тис. грн.

Відповідно до Генерального плану відбудови інфраструктури населених пунктів Станично-Луганського району на 2017 рік Станично-Луганською селищною радою виконано ремонтні роботи по об'єкту «Капітальний ремонт вуличного (зовнішнього) освітлення по вул. Шкільна, 5 Лінія, квартал Молодіжний смт. Станиця Луганська», вуличне освітлення підключено до системи електропостачання.

З метою врегулювання питання надійного енергозабезпечення Станично-Луганського району було розглянуто питання щодо нового будівництва «Повітряної лінії 35 кВ з відпайкою на підстанцію ПС-35 кВ «Станично-Луганська» від ПЛ-35 кВ «Плотина-Камишне» Щастинських районних електричних мереж».

У 2017 році завершено будівництво лінії та введено в експлуатацію.

В результаті бойових дій пошкоджено об'єкти соціального призначення, об'єкти інфраструктури (мережі газопостачання, водопостачання, електропостачання тощо), які потребують заміни, відновлення, а в деяких випадках і будівництва нових.

З метою недопущення підвищення рівня криміногенної ситуації, а також соціального невдоволення населення заплановано в 34 населених пунктах району проведення реконструкції електричних мереж зовнішнього освітлення з використанням енергозберігаючих світлодіодних світильників.

Станом на 01 січня 2018 року лише в трьох населених пунктах району (сmt. Станиця Луганська, с. Валуйське, с-ще Широкий) по 17 вулицям частково виконані роботи з реконструкції мереж зовнішнього освітлення за рахунок коштів обласного бюджету. Роботи по цим населеним пунктам планується завершити у I кварталі 2018 року. Розпорядником коштів є Департамент регіонального розвитку, промисловості, інфраструктури та енергозбереження Луганської обласної військово-цивільної адміністрації.

За рахунок обласного бюджету були виконані проектні роботи з реконструкції зовнішнього вуличного освітлення населених пунктів: с. Валуйське, смт. Станиця Луганська.

На даний час проводяться відповідні роботи з реконструкції.

Відновлення транспортно-логістичної інфраструктури та покращення транспортного сполучення здійснюється відповідно до Регіональної цільової програми дорожнього будівництва в Луганській області на 2016-2019 роки.

Призупинено з ініціативи підрядників роботи на ділянках:

а/д Т - 13 - 09 Щастя – Широкий км 22+000 – км 26+000, станом на 01 липня 2017 відновлено покриття на 1,2 км дороги (вирівнюючим шаром), освоєно 3,0 млн. грн., або 29,7 %.

Дотепер підрядником ТОВ «АБЗ» не розпочаті роботи на ділянці автодороги Т - 13 - 09 Щастя Широкий км 26+000 – 32+000 вартістю 37 млн. грн. На теперішній час проводяться нові тендерні закупівлі по даному проекту.

На автодорогах державного значення (Т-13-14 КПП «Просяне - Біловодськ - Широкий», Т-13-09 «Щастя - Широкий», Р-22 ПП «Красна Талівка



- Луганськ (Станиця Луганська)), філією «Станично-Луганський райавтодор» виконано 10800 м<sup>2</sup> ямкового ремонту асфальтобетонного покриття.

Реалізуються проекти, спрямовані на відновлення та розбудову систем з надання якісних і доступних державних та муніципальних послуг.

На забезпечення комплектами для трансляцій радіосигналу населених пунктів вздовж лінії розмежування виділено з обласного бюджету – 216,207 тис. грн.

В сфері охорони здоров'я

Відновлення та розбудова інфраструктури з надання медичних послуг можлива шляхом покращення матеріально-технічного стану закладів охорони здоров'я та проведення капітальних ремонтів будівель та приміщень закладів охорони здоров'я району.

В рамках виконання проекту «Відновлення системи надання медичної допомоги на території Луганської області»:

придбано 1 спеціалізований автомобіль в сумі 850 тис. грн., одну рентгенодіагностичну систему в сумі 4500 тис. грн.

Також реалізовано проект «Капітальний ремонт кровлі поліклінічного корпусу Станично-Луганського районного територіального медичного об'єднання» - 106,081 тис. грн.

Виготовлення проектно-кошторисної документації "Капітальний ремонт головного корпусу Станично-Луганського районного територіального медичного об'єднання, ремонт ступенів, пандусів, навісів над входами" - 41,8 тис. грн.

Розробка проектно-кошторисних документацій по капітальним ремонтам та реконструкції будівель Станично-Луганського районного медичного об'єднання - 51,0 тис. грн.

«Капітальний ремонт приміщень філії "Петропавлівська лікарня Ст-Луганського районної територіального медичного об'єднання" для лікарської амбулаторії та станції швидкої медичної допомоги» - 220,0 тис. грн.

Розробка проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт опалювальної мережі головного корпусу філія "Петропавлівська лікарня Станично-Луганського районного територіального медичного об'єднання" - 15,0 тис. грн.

Розробка проектно-кошторисної документації по об'єкту "Реконструкція будівлі харчоблоку Станично-Луганського районного територіального медичного об'єднання по вул. 5-та Лінія в смт. Станиця Луганська, Луганської області" - 52,7 тис.грн.

Капремонт головного корпусу філії "Петрівська лікарня Станично-Луганського районного територіального медичного об'єднання " - 574, 156 тис. грн.

Придбання медичного устаткування у 2017 році - 1630,6 тис. грн.

Також по районному центру первинної медико-санітарної допомоги проведено реконструкцію будівель Вільхівської сільської лікарської амбулаторії (99,3 тис. грн.) та Розквітнянського фельдшерсько-акушерського пункту (183,0 тис. грн.) всього на суму 282,3 тис. грн.

У 2017 році придбано медичного обладнання на 172,0 тис. грн.

Придбано 5 холодильників, 5 сухожарочних шаф, 5 портативних апаратів для проведення ЕКГ.

По програмі «Соціально-економічного розвитку окремих територій» виділено на придбання обладнання 153,1 тис. грн., а саме: придбано 10 холодильників, 4 комп'ютера, 2 ноутбуки, 2 електромотора, обладнання для установки котлів в Широківській сільській лікарській амбулаторії.

По регіональній цільовій програмі «Забезпечення спеціалізованим автотранспортом закладів охорони здоров'я області на 2017 рік» закуплено 3 автомобіля на суму 578,1 тис. грн.

В сфері освіти

Реалізовано проекти:

Капітальний ремонт системи опалення по об'єкту: Комунальний заклад «Станично-Луганська загальноосвітня школа I-III ступенів №1» - 699,6 тис. грн.

Капітальний ремонт (посилення зовнішніх стін) Комунального закладу «Чугинської загальноосвітньої школи I-III ступенів» - 208,847 тис. грн.

Капітальний ремонт об'єкту (заміна вікон) Комунальний заклад «Великочернігівська спеціалізована школа з поглибленим вивченням окремих предметів та курсів I-III ступенів» - 476,6 тис. грн.

Капітальний ремонт системи опалення комунального закладу «Петрівська спеціалізована школа № 2 I-III ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів та курсів» - 1 089,4 тис. грн.

Капітальний ремонт (заміна вікон) комунального закладу «Теплівська загальноосвітня школа I-III ступенів» - 811,9 тис. грн.

Капітальний ремонт (заміна вікон) Комунального закладу "Талівський навчально-виховний комплекс Станично-Луганського району Луганської області" – 85,917 тис. грн.

Капітальний ремонт комунального закладу "Теплівський навчально-виховний комплекс Станично-Луганського району Луганської області" за адресою: Луганська область, Станично-Луганський район, с. Тепле, вул. Миру, 45 – 251,4 тис.грн.

Закуплено оснащення для Великочернігівської спеціалізованої школи I - III ступеня з поглибленим вивченням окремих предметів, а саме: засоби навчання у сумі – 309,5 тис. грн.

Для забезпечення навчального процесу придбані підручники на загальну суму 289 тис. грн. (місцевий бюджет – 144 тис. грн., освітня субвенція – 145 тис. грн.). Придбано шкільний автобус - 1700,0 тис. грн. (600,0 тис. грн. з місцевого бюджету).

За кошти місцевого бюджету придбано легковий автомобіль для відділу освіти (199,6 тис. грн.).

Отримана субвенція та виділено співфінансування з місцевого бюджету на проект «Будівництво модульної котельні для комунального закладу Великочернігівська спеціалізована школа I—III ступенів» – 1499,9 тис. грн.



Придбання морозильної камери та холодильника для ДНЗ "Ромашка" – 30,0 тис. грн.

В сфері соціальних послуг

Для забезпечення населення послугами з соціальної підтримки, реабілітації, проживання та догляду, для поліпшення якості та забезпечення доступності обслуговування населення:

Придбано автотранспортний засіб для забезпечення "мобільних" соціальних офісів для населення, які знаходяться на лінії розмежування - 200 тис. грн.

Придбано оснащення для управління соціального захисту, а саме комп'ютерна техніка – 200,0 тис. грн.

Також для відновлення та розбудови інфраструктури з надання соціальних послуг було розроблено проект «Капітальний ремонт будівлі управління Державної казначейської служби України у Станично-Луганському районі Луганської області за адресою: вул. 5-я Лінія, 1. смт. Станиця Луганська Станично-Луганського району, Луганської області» на суму 1499,1 тис. грн. Кошти на реалізацію даного проекту були отримані з державного бюджету, проект реалізовано.

В сфері архівної справи

Для реалізації державної політики у сфері архівної справи розроблено проект:

«Капітальний ремонт адміністративної будівлі, за адресою смт. Станиця Луганська, вул. Москва-Донбас, 34» на суму 1495,8 тис. грн., в рахунок реалізації даного проекту були виділені кошти з місцевого бюджету на роботи по заміні вікон у сумі 49,7 тис. грн. та ремонт крівлі у сумі – 138,3 тис. грн.

В сфері спорту

Для створення умов та для забезпечення оптимальної рухової активності різних груп населення для зміцнення здоров'я з урахуванням інтересів, здібностей та індивідуальних особливостей кожного отримані кошти з державного бюджету по програмі «Соціально-економічного розвитку окремих територій», виділено кошти у сумі 1000,0 тис. грн., які є перехідними на 2018 рік для придбання обладнання для спортивних залів шкіл:

Широківської ЗОШ, Великоченигівської ЗОШ, Нижньо - Вільхівської НВК та Теплівської НВК.

Також для облаштування спортивних майданчиків Широківської ЗОШ, Кіндрашівської ЗОШ та Великоченигівської ЗОШ отримано з державного бюджету - 180,0 тис. грн.

Отримані кошти з державного бюджету на умовах співфінансування з місцевого бюджету на реконструкцію спортивного майданчика зі штучним покриттям, квартал Молодіжний, 19, смт. Станиця Луганська у сумі – 750,0 тис. грн.

На даний час проводиться відновлення матеріально-технічної бази спортивних об'єктів, проводяться косметичні ремонти спортивних споруд: відремонтовано спортивний зал Теплівської ЗОШ, відновлено опалення спортивного залу Станично-Луганської ЗОШ №1.



На реалізацію стратегічної цілі № 2 «Підвищення спроможності місцевої влади в умовах децентралізації та інформатизації» в 2017 році було подано проекти до «Конкурсу проектів місцевого розвитку».

Відібрані та профінансовані Радою Конкурсу проектів місцевого розвитку два проекту на загальну суму 933,7747 тис. грн.:

«Капітальний ремонт будівлі Петропавлівського селищного будинку культури» (енергозберігаючі заходи в залі важкої атлетики – заміна вікон та частково дверей, ремонт покрівлі, ремонт опалювальної системи);

«Капітальний ремонт адміністративної будівлі за адресою: Станично-Луганський район, с. Нижньотепле, вул. Центральна».

На коригування проектно-кошторисної документації на об'єкт «Розширення мережі водопостачання по вул. Мічурина, Миру і Кошевого в с. Нижня Вільхова Станично-Луганського району» з обласного бюджету виділено - 75,0 тис. грн.

В стадії виконання проект «Рівний доступ до якісної освіти»: створено 1 комунальний опорний заклад Теплівський навчальний виховний заклад. На проведення ремонту та закупівлю обладнання витрачено з урахуванням співфінансування місцевих бюджетів більш 1,0 млн. грн.

На реалізацію стратегічної цілі № 3 «Економічне відновлення та перехід до сталого розвитку»

Сільське господарство займає провідне місце в економічній діяльності та зайнятості населення району, важливо підвищити його продуктивність.

Продовжується робота по оновленню сільгосптехніки. У 2017 році сільгосп підприємствами району придбано 50 одиниць на суму 36,1 млн. грн., з них 3 трактора, 2 імпортих комбайна та 3 високопродуктивних сівалки тощо.

За програмою «Державна підтримка галузі тваринництва на 2017 рік» та Наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 14 листопада 2017 року № 611/941 щодо затвердження паспорту бюджетної програми на 2017 рік у минулому році погашено кредиторської заборгованості за 2013 рік у сумі 374,33 тис. грн., у тому числі:

дотація за утримання та збереження молодняка великої рогатої худоби у сумі 352,5 тис. грн.;

часткове відшкодування витрат на закупівлю установки індивідуального доїння у сумі 21,8 тис. грн.

Особливе значення для місцевого економічного розвитку мають підприємства малого та мікробізнесу, які не тільки забезпечують робочими місцями місцеве населення, а й можуть оперативнo відреагувати на появу нових ніш (ринків) в регіоні, наситити місцевий ринок якісною та доступною продукцією та послугами.

За рахунок суб'єктів малого підприємництва (малих підприємств та фізичних осіб-підприємців) у 2017 році створено 144 нових робочих місця.

Кількість зайнятих працівників на малих підприємствах складає - 2242 особи.

На споживчому ринку протягом звітнього періоду утворено 11 об'єктів роздрібної торгівлі. З підприємствами проводяться семінари та надається



бажаючим допомога по написанню проектів для залучення інвестицій та грантів.

На реалізацію стратегічної цілі № 4 «Створення сприятливих умов для життя та побудова миру»

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року № 877 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, на будівництво, капітальний ремонт, реконструкцію малих групових будинків, будинків підтриманого проживання, будівництво (придбання) житла для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей – сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної документації», також розпорядження голови Луганської обласної військово-цивільної адміністрації від 28.11.2017 року № 873 придбано за рахунок Субвенції з державного бюджету соціальне житло для дітей, позбавлених батьківського піклування Валуйською сільською радою квартиру в с. Валуйське вартістю 210,0 тис. грн.; Петропалівською селищною радою квартиру у смт. Петропавлівка, вартістю 123,0 тис. грн.

Для реалізації державної політики в галузі культури реалізовано проект:

Капітальний ремонт будівлі Комунального закладу "Станично-Луганський районний будинок культури", розташований за адресою: смт. Станиця Луганська, вул. Леніна, 26 – 111, 9 тис. грн.

Одним з головних завдань розвитку нашої території є зміцнення української свідомості та виховання патріотизму, а також створення умов для задоволення культурних потреб і розкриття творчого потенціалу жителів району.

Колективами будинків культури Станично-Луганського району було проведено більш 1400 урочистих заходів.

Для проведення культурних заходів були виділені кошти з районного бюджету на придбання комп'ютерної техніки для районного відділу культури - 42,0 тис. грн., музичної апаратури Комишненському сільському будинку культури - 30 тис. грн., Талівському сільському будинку культури - 20 тис. грн.

Петропавлівська дитяча бібліотека перемогла у конкурсі міні-грантів ДТЄК «Громада своїми руками» по проекту «Бібліотека дитячих мрій» та отримала - 50 тис. грн..

Міжнародною організацією УВКБ ООН проведено ремонт 2-го поверху КЗ "Станично-Луганський районний будинок культури" «Центр громадського дозвілля» на суму 30,0 тис. у.о.

Також слід відзначити проведення значного заходу « Свято Миру та Єдності» за участю заслуженої артистки України Анжеліки Рудницької, майстрів народно-ужиткового мистецтва Луганської області та нашого району.

З місцевого бюджету на придбання технічних засобів та матеріалів для проведення даного заходу було виділено – 41,6 тис. грн.

Керівник апарату  
райдержадміністрації



**О.М.ГАВРИШ**